

ERRATA - EDITAL DE SELEÇÃO 03/2021

Estabelece normas e condições ao Processo Seletivo de Aluno Regular no Curso de Doutorado do Programa de Pós-graduação em Ciências Agrárias do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, para ingresso no segundo semestre acadêmico do ano de 2021

Em decorrência da ausência temporária da página da internet da plataforma lattes a comissão de seleção do edital 03/2021 resolve publicar a seguinte errata.

Substituição do item 5 – cronograma de atividade do edital.

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Inscrições via SIGAA – Processos Seletivos <i>Stricto Sensu</i>	19/07 a 30/07
Data limite para divulgação do resultado de homologação das inscrições	31/07/2021
Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado da homologação das inscrições	02/08/2021
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à homologação das inscrições	03/08/2021
Defesa de projeto	04/08/2021
Data limite para divulgação do resultado parcial	Até 09/08/2021
Data limite para interposição de possíveis recursos aos resultados	Até 24 horas após a divulgação do resultado parcial
Processo de heteroidentificação	A ser divulgada no site do Programa
Data limite para divulgação do resultado final do processo seletivo, após concluída pela CAAD/COPARC a heteroidentificação das autodeclarações dos candidatos à reserva de cotas.	A ser divulgada no site do Programa até dia 17/08

Onde se lê no quesito:

7.4.6 Cópia digital do Currículo *Vitae* – modelo Plataforma Lattes, em **formato .pdf**;

Substituir por:

7.4.6 Cópia digital do Currículo *Vitae* ou *preenchimento do barema com os comprovantes*, em

formato .pdf;

Onde se lê no edital “Currículo *Vitae*” substituir por “Currículo *Vitae* ou preenchimento do barema com os comprovantes”.

O formulário do barema se encontra em anexo I e no edital.

Cruz das Almas, 27 de julho de 2021.

Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 03/2021 do PPGCAGR

ANEXO I

BAREMA PARA AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO LATTES
Período de 2016 até 2021

1. EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL E TITULAÇÃO (Peso = 20%)

	PONTOS	QUANTI- DADE	PONTUA- ÇÃO
Graduação na área de conhecimento da CAPES:			
Ciências Agrárias (<i>sub-área: Ciências Agrárias 1</i>)	20		
Ciências Agrárias (<i>outras sub-áreas</i>)	10		
Ciências Biológicas	10		
Ciências Exatas e da Terra (<i>sub-áreas: Química e Geociências</i>)	10		
Ciências Humanas (<i>sub-área: Geografia</i>)	10		
Engenharias (<i>sub-áreas: Engenharias I e II</i>)	10		
Mestrado na área de concentração	20		
Mestrado fora da área de concentração (mas, dentro de Ciências Agrárias ou áreas Afins)	15		
Especialização na sub-área de Ciências Agrárias 1	20		
Especialização nas outras sub-áreas	10		
Professor de ensino superior (<i>máx. 30 pontos</i>)	5/semestre		
Professor de ensino médio (<i>máx. 10 pontos</i>)	0,5/semestre		

2. PRODUÇÃO TÉCNICO-CIENTÍFICA 2016 a 2021 (Peso = 60%)

Tipo	Natureza	PONTOS	QUANTIDADE	PONTUAÇÃO
Artigo científico em periódico indexado	Artigo publicado periódicos com JIF > 2 (arquivo disponibilizado na página do PPGCAGR)	10		
	Artigo publicado periódico com JIF entre 1 e 2 (arquivo disponibilizado na página do PPGCAGR)	8		
	Artigo publicado periódico com JIF < 1 (arquivo disponibilizado na página do PPGCAGR)	6		
	Artigo publicado periódico sem JIF - Ciências Agrárias	4		
Livro científico	Texto Integral (>100 páginas)	8		
	Texto Integral (<100 páginas)	6		
	Capítulo	4		
Eventos Científicos	Trabalhos completos	4		
Eventos Científicos	Resumo expandido	2		
Eventos Científicos	Resumo simples	1		
Eventos Científicos	Apresentação oral	1		
Outras	Boletim, Nota ou texto técnico	2		
	Comissão organizadora de evento científico nacional/internacional na área do PPGCAGR	2		
	Comissão organizadora de eventos científicos local/regional na área do PPGCAGR	1		
	Participação em patente	10		

3. PRODUÇÃO ACADÊMICA/PROFISSIONAL DE 2016 a 2021 (Peso = 20%)

Tipo	PONTOS	QUANTI-DADE	PONTUA-ÇÃO
Curso ministrado com mais de 150 horas (máximo de 10)	4		
Curso ministrado entre 41 a 150 horas (máximo de 10)	3		
Curso ministrado entre 8 a 40 horas (máximo de 10)	2		
Bolsista PIBIC, PIBIT, IC ou PET	2/semestre		
Monitoria de disciplina no ensino superior	1,5/semestre		
Estágio Extra Curricular nas linhas de pesquisa do PPGCAGR	1,5/semestre		

Local e Data:

_____, __/__/____

Assinatura do(a) candidato(a)

OBS.: Os comprovantes dos títulos devem, obrigatoriamente, **seguir a, mesma sequência deste Barema** que, por sua vez, precisa ser preenchido **e assinado** pelo(a) Candidato(a).